



Concentrated Laundry Detergent

Description

Clax [®] 100 22A1 contains a blend of surfactants and fluorescent whitening agents and is specially formulated for use with liquid alkalis to enhance the removal of oil and grease from white or coloured polyester-cotton garments, table linen, greasy shop towels and wipes, and oil and grease stained linen supply work.

Features

- Clax® 100 22A1 contains a blend of surfactants and fluorescent whitening agents. Used in conjunction with liquid alkali such as Clax® Alegro 1AL1 it enhances the removal of oil and grease from medium and heavily soiled items.
- In addition Clax® 100 22A1 contains an optical brightener for application at all temperatures, which is stable in the presence of chlorine bleach.

Benefits

- Excellent performance on greasy and oily items.
- Good foam control properties thus optimal use of washer mechanical action.
- · Ensures long-lasting whiteness.

Application areas

- Healthcare
- Lodging
- Government









Directions for use

- 1. Dose via automatic dosing equipment.
- 2. Dose Clax® 100 22A1 into the break wash according to soil level and kg of dry laundry.

Recommended dosage Light soils: 1-2ml/kg, Medium soils: 3-5ml/kg, Heavy soils: 6-8ml/kg.

| Technical data | | | |
|----------------|-------------------------|------------------|----------|
| Appearance | Clear colourless liquid | Specific gravity | 0.98 |
| pH (neat) | 5.0 – 5.5 | Dilution | 1-8ml/kg |

The above data is typical of normal production and should not be taken as a specification.

| Product | Pack size | SKU Code | Availability |
|----------------|-----------|----------|--------------|
| Clax® 100 22A1 | 2x5L | 5727954 | AU |
| Clax® 100 22A1 | 15L | HH10492 | AU |
| Clax® 100 22A1 | 20L | 4010024 | NZ |
| Clax® 100 22A1 | 100L | 4010026 | NZ |
| Clax® 100 22A1 | 200L | 4010027 | AU & NZ |

Safe handling and storage information

Store in original containers away from extremes of temperatures in a cool and dry place. Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet.

Product compatibility

This product is compatible with most Clax[®] fabric washing products.

Safety Reminder

Please make sure your employees read and understand the product label and Safety Data Sheet before using this product. The label contains directions for use, and both the label and SDS contain hazard warnings, precautionary statements and first aid procedures. SDSs are available online at www.diversey.com or by calling Toll free: Australia, 1800 647 779 or New Zealand, 0800 803 615.

For additional information, please contact us at:

Diversey Australia Pty Ltd Toll free: 1800 647 779, Diversey New Zealand Ltd Toll free: 0800 803 615 www.diversey.com.